

У Бережанах відкрили меморіальну таблицю першому Герою України після повномасштабного російського вторгнення

15 Жовтня 2022р.



14 жовтня – величне свято для кожного українця: Свято Покрови Пресвятої Богородиці, День захисників і захисниць України, День українського козацтва та 80-ті роковини створення славетної армії УПА. Саме в цей день на фасаді Бережанського ліцею №3 відкрили меморіальну таблицю на честь учня, сапера інженерно-саперного відділення окремого батальйону окремої 35-ї бригади морської піхоти імені контр-адмірала Михайла Остроградського, Почесного громадянина міста Бережани, Героя України – Віталія Скакуна.

Герой України Віталій Скакун народився 19 серпня 1996 року у Бережанах. Закінчив Бережанську загальноосвітню школу № 3, Вище професійне училище № 20 міста Львова, Національний університет «Львівська політехніка».

У ході російського вторгнення в Україну 2022 року сапер та матрос Віталій Скакун перебував у складі сил, які одними з перших давали відсіч ворогу на Кримському перешийку. Віталій був добровольцем, який здійснив мінування та підірвав автомобільного мосту Генічеськ — Арабатська Стрілка.

Загинув 24 лютого 2022 року під час підриву моста. Завдяки героїчному вчинку Віталія було значно уповільнено просування танкової колони ворога, що дало змогу підрозділу передислокуватися та організувати оборону.

За визначну особисту мужність і героїзм, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі Віталію Скакуну було присвоєно звання Героя України. Віталій – перший Герой України після російського вторгнення 24 лютого 2022 року.

На заході були присутні Всечесні Отці, родина загиблого воїна – бабуся Марія Качмарик та сестра Наталія, міський голова Ростислав Бортник, заступник голови Степан Кухарук, громада міста, вчителі та учні.

Почесне право відкрити пам'ятний знак воїну було надано молодшому сержанту Володимирі Грабару та депутату міської ради Ігорю Гурку.

До присутніх звернувся міський голова Ростислав Бортник. А заступник голови Степан Кухарук вручив рідним пам'ятні марки на честь Героїв України, які проживали у місті Бережани.



Надалі Всечесні Отці здійснили чин освячення меморіальної таблиці та закликали усіх присутніх помолитися за душі загиблих захисників України і зберігати пам'ять про них у своїх серцях. Громада міста, Бережанська міська рада висловлюють щире подяку меценату Андрію Бугаю за дизайн та виготовлення меморіальної дошки Героєві Віталію Скакуну.

Окрема подяка за організацію та проведення заходу заступнику директора з виховної роботи Ліліані Миханів, а також учням ліцею №3 – читцям Софії Чвартацькій, Руслану Соколовському та Олександрю Процику за виконання пісні «Я тебе ненавиджу, війна».

<https://www.gazeta1.com/statti/u-berezhanah-vidkryly-memorialnu-tablytsyu-pershomu-geroyu-ukrayiny-pislya-povnomasshtabnogo-rosijskogo-vtorgnennya/>